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Notulen  Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad SP (week 21) 21 mei 2015 

 
Aanwezig:  Frans Pijnappels (voorzitter), Aart Dekker, Dik Zwarts, Floris van Ravesteyn, Peter 

Elfferich, Houssein El Armarnis, Johan Baars, Manuel van der Straat, Ronald Liersen, 
Vilas Gonzalez, Miriam Wolff, Leonie Steenbrink (coach/ ondersteuning),  

Afwezig: Jerry Bogarde, Co Zannis (coach/ ondersteuning), Ger Kalkman, Ton van 

Oudheusden, Wim van de Wolf, Rodney Mons, Hendrik-Jan Poort, Lian Baardemans 
(coach/ ondersteuning) 

Voorzitter: Frans Pijnappels  

Notulist: Rianne Hoek  

 
Opening door de voorzitter en vaststellen agenda 
De voorzitter heet iedereen welkom. Lian Baardemans kan niet aanwezig zijn en daarom is Rianne 
Hoek aanwezig  om te notuleren. Er wordt gestart met een voorstelronde. Frans deelt mee dat de 
heer Uitert van de gemeente Spijkenisse verhinderd is i.v.m. een spoedafspraak, er wordt een nieuwe 
afspraak met hem gemaakt.  
 

Vaststellen notulen 7 mei 2015  
Frans verzoekt om goed naar de notulen te kijken omdat deze notulen ook naar de heer Uitert van de 

gemeente Spijkenisse gestuurd zullen worden.  

Peter geeft aan dat er tussen de namen van de afwezigen een komma mist. Verder geeft hij aan dat 

er soms Dick en soms Dirk staat. In overleg met Dick wordt afgesproken dat er in het vervolg Dick is. 

Inclusief de wijzigingen worden de notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld.  

Naar aanleiding van de notulen: 

Peter vraagt op wat voor dag 20 augustus is, dat is op een donderdag. 

Manuel vraagt hoe het met Ton is, Leonie geeft aan dat er, zoals ook in de notulen staat, er een brief 

naar Ton gestuurd zal worden.  

 

Mededelingen 
 Stand van zaken debitcard en voedingsgeld: Leonie geeft aan, dat als je onder bewindvoering 

staat, de schuldeisers het voedingsgeld zien als inkomen, als je je voedingsgeld op je rekening 

gestort krijgt. Een medewerker van de afdeling Planning en Control zal dit onderwerp met de 

cliëntenraad bespreken, dit kan op 11 of 25 juni. Aart kan op 25 juni maar niet op 11 juni.  

 Stand van zaken vacature vervanging Leonie: er heeft iemand op de vacature gereageerd en dat 

is een herplaatser. Leonie geeft aan dat een herplaatser voorrang heeft op een externe 

kandidaat. We moeten als raad met goede argumenten komen als we deze kandidaat niet willen 

aannemen. Volgende week donderdag 28 mei is het gesprek, om 10.00 uur de voorbereiding en 

om 11.00 uur het gesprek. Floris en Dick geven aan te willen aanschuiven. Naast hen zullen ook 

Ger, Gerrie en Lian aanwezig zijn. Leonie adviseert om Lian ook naar haar mening te vragen. Co 

is ook terug maar zij wil niet voor langere tijd lange dagen werken. Dick geeft aan dat hij bezwaar 

heeft tegen deze kandidaat omdat zij uit de lijn komt, kan zij dan wel onafhankelijk functioneren in 

deze functie? Er wordt gevraagd of de nieuwe kandidaat ook gaat notuleren of blijft de 

rolverdeling hetzelfde? Leonie geeft aan dat dit aan de raad ligt. 

 VOG-check: Ronald is nog bezig om het te regelen. Miriam zal de VOG volgende keer 

meenemen, de vergoeding heeft ze ook al binnen. Dick heeft de VOG aangevraagd. Houssein 

heeft een brief gekregen. Leonie zal de aanvraag nog een keer doen voor Johan. Leonie zal bij 

de uitnodiging een envelop doen voor de aanvraag VOG. Vilas zal de VOG volgende keer 

meenemen, hij heeft de vergoeding nog niet binnen. 

 Wie gaat er mee 24 juni naar de bijeenkomst AFU managers van 14.00 – 16.00 uur?  Leonie 

geeft aan dat het hier de AFU managers voor medezeggenschap betreft. Aart zal kijken of hij dan 

kan. Verder zullen Frans, Floris en Houssein aanschuiven.  

 Uitstapje 20 augustus, wie wil dit mee helpen organiseren en kort ideeën inventariseren: er 

worden een aantal opties genoemd en al deelnemers kiezen voor bowlen en steengrillen. We 
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zullen dan kijken of het steengrillen dan als lunch kan, als dit mogelijk is dan vragen we of het om 

17.00 uur kan starten. We willen het niet te laat maken omdat er nog mensen naar huis moeten 

reizen. De voorkeur voor de locatie is de Straatweg in Rotterdam.  

 

Stand van zaken adviesaanvragen  

- Geld telt (verzwaard advies): het is de bedoeling dat er een werkgroepje samengesteld wordt. 

Miriam, Aart en Frans geven zich hiervoor op. De stukken zullen naar hen opgestuurd worden en 

daarbij wordt dan een voorstel gedaan om bij elkaar te komen.  

- Visie veiligheid (advies): hiervoor zijn we op zoek naar mensen die éénmalig bijeenkomen om te 

praten over dit onderwerp. Manuel meldt zich hiervoor aan, hij geeft dat hij de voorkeur heeft voor een 

bijeenkomst op donderdag. Ronald denkt er nog even over na of hij zich hiervoor zal aanmelden. 

Stand van zaken reorganisatie: Op maandag 11 mei is er een bijeenkomst geweest. Op 1 juni om 

13.00 uur is er weer een bijeenkomst, er zijn vragen opgesteld en Jacob Kamphuis is uitgenodigd. 

Dick zal nakijken of hij aanwezig kan zijn.  

 

Vervolg: 2de deel Portfolio brief vanuit bestuur en directie  

In de vorige vergadering was afgesproken dat de leden de punten zouden doorgeven. Het DB heeft 

geen punten binnengekregen. Omdat het punt van de gemeente Spijkenisse nu vervalt, zullen we de 

rest van de punten één voor één doornemen. De aanvullingen worden opgenomen in de adviesbrief. 

- Voor wat betreft De Oplader: de subsidie is aangevraagd maar deze is afgewezen, er wordt 

nu naar andere financiering gezocht.  

 

Voorzieningen & Rondvraag 

 AC Oud-Beijerland/BW Klarinet: Johan geeft dat hij de notulen van deze vergadering hebben voor 

AC Oud-Beijerland en BW Klarinet. Als er dan vragen zijn dan kunnen ze aan Johan vragen 

stellen.  

 BW Bospolder: Miriam geeft aan dat bij BW Bospolder de begeleiding minder is. Er is ook al 

langere tijd geen bewonersvergadering geweest. Miriam is ook niet netjes behandeld door de 

begeleiding, zij gaat daar nu alleen heen als het nodig is. Het DB zal de manager een mail sturen 

om een afspraak met hem en Miriam te maken, het is een mogelijkheid dat Frans v.d. Made 

(cliëntvertrouwenspersoon) aanschuift bij deze afspraak. 

 BW Oase: Houssein gaat binnenkort verhuizen naar Hillegersberg, hij krijgt a.s. dinsdag de 

sleutel. Hij zal zijn nieuwe adres nog doorgeven.  

 BW Langendonck: Aart geeft aan dat hij van 11 tot 15 juni een paar dagen op vakantie is. Hij 

geeft aan dat er binnen de flat een cliënt in ‘Adamskostuum’ heeft rondgelopen. Dit is nadelig 

voor de flat. Verder is Aart naar een bijeenkomst op Kreileroord geweest over ‘hoe kom je voor 

jezelf op’. Op Kreileroord heeft hij een jongen ontmoet uit de Buurtcirkel die ook de cursus 

medezeggenschap heeft gevolgd. Hij zou een goede kandidaat zijn voor deze raad. Leonie geeft 

aan dat je wel een voorziening moet kunnen vertegenwoordigen. Leonie geeft aan dat Aart hem 

best kan vragen om deel te nemen aan deze raad, het moet dan ook wel SP zijn. 

 AWO: Floris geeft aan dat er plannen zijn om een buurtcirkel op te zetten maar die is er nog niet.  

 BW Talingstraat: Ronald vraagt aan Aart hoeveel cliënten aan het oefenen zijn voor Jan Last. 

Aart geeft aan dat dit er 0 zijn. 

 Zaagmolenstraat: Peter heeft geen bijzonderheden te melden. In juni is er weer een GO-overleg.  

 BW Oude Noorden/Noordmolenstraat: Vilas geeft aan dat het niet zo goed gaat. Er is al een tijdje 

geen bewonersvergadering geweest, Vilas zal hier achteraan gaan.  

 BW Spijkenisse: Frans geeft aan dat alle cliënten van de BW en alle AWO-cliënten een 

uitnodiging hebben gehad voor het GO-overleg op 28 juni a.s.. 

 Frans bedankt Rianne voor het notuleren en overhandigt haar een presentje. 

 Frans geeft aan dat er voor alle aanwezigen nog een paraplu en een poncho is.  

 Leonie geeft aan dat zij komende twee weken op vakantie is, Lian is dan het aanspreekpunt.  


